

РІШЕННЯ

До протоколу № 166
від 12 лютого 2025 року

Про тематики конкурсних робіт з питань розроблення проектів законодавчих та нормативно-правових актів на іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук на 2026 рік

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (далі – Комітет) на своєму засіданні 12.02.2025 р. розглянув питання щодо тематики конкурсних робіт з питань розроблення проектів законодавчих та нормативно-правових актів, які належать до предмета його відання, на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук (далі – Стипендія) на 2026 рік і зазначає таке.

Відповідно до абзацу другого пункту 1 Положення про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII, Комітет своїм рішенням може визначати до п'яти тематик конкурсних робіт з питань розроблення проектів законодавчих та нормативно-правових актів, які належать до предмета його відання, здійснювати на загальних засадах їх окреме рейтингування та визначати до 5 конкурсних робіт – переможців відбору з пропонованої тематики, у тому числі об'єднуючи кількох виконавців за однією тематикою.

Визначення тематик конкурсних робіт, які належать до предмета відання Комітету, було запроваджено в 2021 році.

За період з 2022 по 2024 роки за тематиками, визначеними Комітетом, було подано лише одну роботу.

Однією з причин цього є загальне зменшення робіт, які подаються на конкурсний відбір. Зокрема, відповідно до Постанови Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII «Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук» до Комітету на конкурсний відбір робіт щодо призначення Стипендії у 2025 році надійшло лише 49 робіт (щороку на конкурсних засадах призначається 50 іменних Стипендій із щомісячною виплатою кожної у розмірі п'яти прожиткових мінімумів для працездатних осіб, встановлених на 1 січня року отримання стипендії).

Заслухавши інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій Комітету Колюха В.В. щодо тематики конкурсних робіт з питань розроблення проектів законодавчих та нормативно-правових актів, які належать до предмета його відання, на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2026 рік, а також обговоривши це питання, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Не визначати тематики конкурсних робіт з питань розроблення проектів законодавчих та нормативно-правових актів, які належать до предмета відання Комітету, на іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2026 рік.

2. Оголошення про початок конкурсного відбору на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2026 рік із врахуванням цього Рішення розмістити на офіційному веб-сайті Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову підкомітету з питань науки та інновацій Комітету Колюха В.В.

Голова Комітету



Сергій БАБАК